



## Mestne svetnice in svetniki

Mestni svet

Številka: 032-10/2019-7-(46/01)

Datum: 14. 10. 2019

**Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja s področja delovanja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe**

**Zveza: 8. seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj z dne 20. 9. 2019**

**1. Mestna svetnica Irena Dolenc je povedala, da kljub vsakoletnim čistilnim akcijam še vedno nekateri vozijo smeri v gozd. V zbirnem centru na Zarici velja omejitev 1 m<sup>3</sup> smeti na mesec na gospodinjstvo. Če je to eden od razlogov, da se smeti vozi v gozdove, je predlagala, da se omejitev zviša.**

### **Odgovor:**

Komunala Kranj v zbirnih centrih sprejema odpadke iz gospodinjstev in odpadke pravnih oseb. Pravnim osebam se zaračunajo vsi odpadki glede na vrsto odpadka in količino, gospodinjstva pa lahko brezplačno oddajo 1 m<sup>3</sup> različnih odpadkov iz gospodinjstva in do 3 m<sup>3</sup> kosovnih odpadkov na mesec. Količine odpadkov nad navedenimi se zaračunajo. Prav tako lahko gospodinjstva brezplačno oddajo 5 avtomobilskih gum brez platišč na sezono, oziroma 10 v celem letu. Uporabnikom svetujemo, da jih ob menjavi prepustijo vulkanizerju, ki jih je dolžan brezplačno prevzeti.

Ob oddaji odpadkov v zbirnem centru Zarica in Tenetiše so uporabniki zaproseni, da predložijo odrezek položnice Komunalne Kranj (zadostuje tudi, da upravljavcu zbirnega centra navedejo šifro kupca) in osebni dokument. Šifra kupca je navedena na računu za komunalne storitve v zgornjem desnem kotu, prav tako tudi na položnici v rubriki Namen in rok plačila. S tem uporabnik potrdi, da je vključen v sistem rednega odvoza odpadkov. Na ta način spremljajo tudi število obiskov na zbirnih centrih, količino oddanih odpadkov po posameznih gospodinjstvih oz. pravnih osebah, obremenjenost posameznega zbirnega centra ter podatke iz katere občine prihajajo uporabniki.

V Mestni občini Kranj je urejeno tudi zbiranje kosovnih odpadkov iz gospodinjstev po naročilu. Gospodinjstva lahko naročijo brezplačni odvoz kosovnih odpadkov dvakrat letno po 1 m<sup>3</sup>, oziroma enkrat letno do 2 m<sup>3</sup>. Večje količine se zaračunajo za vsak dodaten kubik.

Mesečne omejitve brezplačnega sprejema odpadkov v zbirnih centrih so bile uvedene zaradi omejenega prostora za zbiranje in obvladljivega ravnanja z zbranimi odpadki v zbirnih centrih, z namenom da uporabniki postopoma vozijo svoje odpadke na zbirne centre, tako da ne zapolnijo skladiščnih kapacitet zbirnega centra, ki obratuje preko celega dne.

Ocenjujemo, da imajo občani dovolj možnosti za brezplačno oddajo odpadkov, tako v zbirnih centrih kot preko naročila brezplačnega odvoza odpadkov. Odlaganje odpadkov v naravi je neodgovorno ravnanje, s katerim občani kažejo svojo kulturo in odnos do okolja. Nezakonito odlaganje komunalnih odpadkov lahko občani prijavijo na Medobčinski inšpektorat Kranj. Globa za kršitev nepravilnega odlaganja komunalnih odpadkov je določena v Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki v Mestni občini Kranj (UL RS št. 45/2009) in za posameznika znaša 500 EUR. V primeru nezakonitega odlaganje gradbenih in nevarnih odpadkov (azbest) je za reševanje tovrstnih kršitev pristojen Inšpektorat RS za okolje in prostor, Slovenski trg 1, Kranj.

Pripravila: Martina Jaklič

**2. Mestna svetnica Irena Dolenc je opozorila, da je potrebna obnova igral na Pungertu. Pri obnovi bi kakšno igralo zamenjali, staršem se zdi nevarna vrtavka, labirint je uničen, vroč tobogan je bil v poletnih mesecih neuporaben.**

**Odgovor:**

Mestna občina Kranj vsako leto v mesecu januarju opravi ogled vseh igrišč Mestne občine Kranj. Predlogi za zamenjavo igral se na podlagi mnenja komisije uvrstijo na prioriteto listo. Igrala se zamenja skladno z razpoložljivimi finančnimi sredstvi, ostala se obnovi tako, da zadostijo varnostnim normativom in ne predstavljajo nevarnosti za otroke.

Pripravila: Nataša Žibert

**3. Mestna svetnica Irena Dolenc je vprašala ali bi na sejo mestnega sveta lahko prišel novi direktor Komunale Kranj s predstavitvijo vizijo razvoja Komunale Kranj.**

**Odgovor:**

Novi direktor Komunale Kranj Matjaž Berčon bo predstavil vizijo razvoja Komunale Kranj, predvidoma na novembrski seji mestnega sveta, 20.11.2019.

**4. Mestni svetnik Albin Traven je dal pobudo za označitev kolesarskih poti skozi mestno jedro, ki bi se začela od knjižnice preko Maistrovega trga, Prešernove ulice do Glavnega trga. V soboto dopoldne gre na tržnico in do Pungarta. Prejšnjo soboto v dopoldanski veliki gneči je bil priča neljubemu dogodku, ki je bil posledica neurejenega prometa v mestnem jedru, v tako imenovani coni umirjenega prometa. Na Maistrovem trgu je padla starejša gospa s kolesom, ki se je umikala otroškemu vozičku in vozniku skiroja. Ni označenih poti za pešce, niti kolesarje, avtomobile in čedalje večje uporabnike skirojev. Slednjih je iz dneva v dan več. Vozijo pa, kjer si izborijo prostor. Pri ureditvi prometa v mestnem jedru je predlagal, da se zgledujejo po večjih podobnih mestih, ki imajo to urejeno. Predlagal je, da se jasno zariše kolesarska steza, ki naj jo uporabljajo kolesarji in vozniki skirojev in rolk. Občinsko redarstvo naj kršitelje v coni umirjenega prometa ustrezno sankcionira.**

**Odgovor:**

Pravila vožnje skirojev in koles v območju za pešce (staro mestno jedro) določajo 32., 45., prvi odstavek 46. člena ter 97. člen Zakona o pravilih cestnega prometa.

Voznik mora hitrost in način vožnje prilagoditi poteku, tehničnim in drugim lastnostim ceste, stanju vozišča, preglednosti, vidljivosti, prometnim in vremenskim razmeram, stanju vozila in tovora ter svojim

vozniskim sposobnostim tako, da ves čas vožnje obvladuje vozilo oziroma, da ga lahko ustavi pred oviro, ki jo, glede na okoliščine, lahko pričakuje.

V območjih za pešce je dovoljen tudi promet uporabnikov posebnih prevoznih sredstev in kolesarjev oziroma kolesark (v nadaljnjem besedilu: kolesarjev), vendar le tako, da ne ogrožajo pešcev.

Uporabniki skirojev ne smejo ovirati ali ogrozati pešcev in kolesarjev. Način in hitrost gibanja morajo prilagoditi razmeram v prometu, njihova hitrost pa ne sme preseči največje hitrosti, s kakršno se lahko gibljejo pešci.

Glede na navedeno je razvidno, da imajo pešci imajo prednost gibanja v območju za pešce pred skiroji in kolesarji ter kolesarji pred skiroji.

V območju za pešce je najvišja dovoljena hitrost vozil 10 km/h.

Ker je za zaščiteno staro mestno jedo in območje za pešce, kjer so pravila uporabe prometne površine določena ter prostorske omejitve, ni mogoče ugoditi predlogu, da se v takem območju dodatno označuje s horizontalno signalizacijo.

Pripravil: Slavko Savić

Mag. Marko Čehovin  
Vodja Urada za gospodarstvo in  
gospodarske javne službe

